



首都国庆60周年 庆祝活动标志公布

综合新华社电 首都中华人民共和国成立60周年庆祝活动北京市筹备委员会(以下简称北京市庆祝活动筹委会)昨日公布了国庆庆祝活动标志和使用规定。

活动标志中的“6”字圆润饱满,寓意祖国和谐发展,彰显民族奋发向上;“6”字突出了喜庆祥和,象征着各族人民大团结;五星、天

安门和“1949—2009”代表着中华人民共和国60年的光辉历程。

活动标志的色彩采用国旗的红黄两色。红色是中国传统喜庆之色,代表了无数革命先烈为建立新中国浴血奋战的献身精神;黄色是中华民族的代表色,象征着祖国光辉灿烂的前程。

北京市庆祝活动筹委会

还就标志的使用作出了规定:未经北京市庆祝活动筹委会(或其指定工作部门)批准,任何组织和个人不得为商业目的(含潜在商业目的)使用本活动标志;经北京市庆祝活动筹委会(或其指定工作部门)批准后,相关部门可以在规定范围内使用活动标志,使用时应保持活动标志的完整、准确,不得改

动;活动标志主要用于中华人民共和国成立60周年举行的各项庆祝活动中的设施、设备、新闻报道、道具、用品、纪念品以及各类证件、请柬、门票等;被授权使用单位应当在庆祝活动的设施、设备、新闻报道、道具、用品、纪念品以及各类证件、请柬、门票等适当位置使用活动标志。

时事

温家宝会见土总理代表

国务院总理温家宝昨日会见来访的土耳其总理特别代表、国务部长恰拉扬。恰拉扬转达了土总理埃尔多安的口信:绝不允许任何人在土耳其领土上从事危害中国主权和领土完整的活动。相信新疆一定会恢复稳定、和谐和繁荣。温家宝指出,中国和土耳其应当在涉及彼此核心利益的重大问题上相互理解和支持。■新华社

科技

我国发射一颗印尼卫星

昨日17时28分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭发射印度尼西亚“帕拉帕-D”通信卫星,未能将卫星送入预定轨道。23时,卫星制造商称,卫星已捕获,状态正常,可以实施卫星变轨。■新华社

高考体检仅一成考生合格

江苏省学生体质健康条例今天施行

高考体检,只有一成考生体检合格;征兵中,60%的高中毕业生因体检不合格被淘汰……针对青少年学生体质持续下降,江苏省第十一届人大常委会第十次会议审议通过了《江苏省学生体质健康促进条例》,今天开始正式施行。

在昨天的新闻发布会上,江苏省人大常委会副主任赵龙介绍,近期体质健康监测表明,我国青少年学生的主要体质指标近二十年来持续下降;在2007年高校招生中,江苏省仅有10.17%的考生体检合格,有89.8%的考生因身体和健康原因专业受限。

为此,条例规定,中小学应当保障学生每天在校体育活动时间不少于一小时;

高等学校(含高等职业学校)应当保障学生每周至少参加三次课外体育锻炼;中小学校实行大课间体育活动制度,每天上午安排一次不少于二十五分钟的课间体育活动。

学业负担过重是导致青少年学生体质健康水平下降的根本原因。条例中还规定,小学生每天在校集中学习时间不得超过六小时,初中学生不得超过七小时,高中生不得超过八小时;小学一、二年级不得布置书面家庭作业,其他年级学生每天书面家庭作业总计控制在一小时内;初中学生每天书面家庭作业总计控制在一个半小时以内;高中学生每天书面家庭作业总计控制在两个小时以内。

对此,南京的一位家长提出了自己的疑惑,“全省有那么多家中小学,要求每天保证体育活动时间,这怎么可能呢?”

“要推行这个条例肯定是要需要时间的,有一个过程。”昨天,江苏省教育厅副厅长丁晓昌坦言,条例的实施不可能一蹴而就。条例中,有部分还需要进行调研给出意见,比方说,老师布置作业的问题,高中生最多同时有九科老师,怎么能让九位老师布置的作业控制在两个小时之内,这还需要学校进行协调。还有,要求公共体育馆对社会和学生开放,目前教育部门也正在和体育部门进行协调,正在测算维护经费。

■快报记者 谢静娴

出门看天

主持人 刘峻

明后气温升至30℃以上

前几天还是骄阳似火的南京,双休日的一场冷雨后,已变成了另外一番景象,浓浓的秋意让人惬意。天气变化之快超过了大家的想象,人们的着装从夏装忽然之间变成了秋装。根据省气象台预报,今天还将持续凉爽,但明后两天最高气温就会反弹至30℃以上,昼夜温差增大。

江苏省气象局专家告诉记者,自“莫拉克”消失后,副热带高压开始控制江苏,8月18日起江苏淮河以南地区陆续出现间断高温。随着北方冷空气的南下,8月28日全省出现大幅降温。南京48小时降温11.5℃,其中南京8月30日

极端最低气温16.9℃,为1951年来8月日极端最低气温最低值。而昨天,南京的最低气温不超过19℃,最高也不过21℃左右。

此次降温虽然猛烈,但这并不能说南京已经入气候学意义上的秋天了。气象专家说,气候学上的划分,连续5天平均气温要稳定在10℃到22℃方为入秋。从未来的天气走势来看,入秋尚需时日。

南京三日天气

今天	阴有时有阵雨,19~27℃
明天	阴有阵雨并渐止转阴到多云,20~30℃
后天	多云有时阴,21~31℃

国产甲流疫苗有望本周获批号 将免费接种

在国家食品药品监管局药品审评中心8月31日召开的首次甲型H1N1流感疫苗专家审评会上,北京科兴生物制品有限公司生产的甲型H1N1流感裂解疫苗通过了专家技术审评,有望于本周内获得药品批准文号,这意味着国产甲型H1N1流感疫苗即将正式投入使用。

中国应对甲型H1N1流感联

防联控工作机制专家委员会疫苗专家指导组组长、中国工程院院士赵铠透露,甲型H1N1流感疫苗若需要接种,费用将由国家埋单。他表示,根据现在的监测,目前在全球流行的甲型H1N1流感病毒还没有发生变异。我国将继续加强对疫情的监测,一旦发现病毒变异,将及时更换疫苗。

■新华社

“海外人才智力为国服务”高峰会请你参加

记者昨天从江苏省科协获悉,2009年9月3~5日将在南京召开中国(江苏)海外人才智力为国服务高峰会暨第八次江苏科技论坛。本次高峰会将面向社会各界开放,欢迎有兴趣的市民前来参加。有意参加会议的市民

请提前电话或网络预约,联系电话:86646009 86649379。E-Mail:cafejs@jskx.org.cn。入场券领取地点:白下区延龄巷2号东渡大厦9楼江苏科技报办公室。

■通讯员 周景山 快报记者 安莹

六十华诞，开国盛世茅台！为献礼新中国伟大的六十甲子华诞，国酒茅台终于打造了举世瞩目的十二生肖“开国盛世茅台”！

新中国首樽世界殿堂级藏酒 “开国盛世茅台”必将缔造永恒价值！

献给正在改善这个世界的人，献给成功人士中的翘楚！“开国盛世茅台”为新中国六十华诞而生，为尊崇而生，为阁下的伟大情怀而生！

2009年7月8日，近百家权威媒体和两百多位社会名流齐聚人民大会堂，共同见证国酒茅台这一荣耀巅峰时刻……为永恒铭记新中国60年，21916天，藉此，新中国每一天的日期就是一樽酒的唯一的编号，全球仅有21916位身份尊崇的人士能拥有！尊敬的阁下，哪一天，是您终身难以忘怀的时刻？是亲朋好友的生日，父母“金婚”、“大寿”的日子，您的结婚纪念日，还是人生获得荣耀的那一天？

■贵州茅台集团董事长李克良谈到：“每一樽‘开国盛世茅台’都是用稀世珍酿的50年陈年茅台酒打造，为献礼新中国六十华诞，国酒茅台第一次采用600吨珍酿藏板。”■贵州茅台酒股份有限公司董事长袁仁国在人民大会堂自豪地说：“这是‘茅台文化酒’建设的一份独特宣言，是国酒茅台21世纪屹立世界名酒殿堂的象征，是陈年茅台酒和艺术完美结合。”■“1972年美国总统尼克松访华用的30年茅台酒，三箱价值一万元以上，全世界仅有十几瓶。而这樽世界殿堂级藏酒——“开国盛世茅台”的价值，必将超越以往国酒茅台的任何一项纪录。■2008北京奥运三体世界著名艺术大师——会徽设计者邵平宁、奥运祥云火炬设计者吴冠英、奥运圣火传递设计者杭海、三位世界大师倾心半年，与茅台携手打造三界殿堂级艺术杰作。■“六大国器”完美相融——(国酒)粹世珍酿的50年陈年茅台酒、(国瓷)元中国千年陶瓷技法“金镶玉”烧制酒樽、(国石)十二块上等产于台湾吴冠英大师倾心创作的十二生肖图案、(国服)21916份珍藏的《人民日报》原件之报纸、(国锦)世界名锦南京云锦非遗外包装、(国票)珍藏的“新中国六十华诞纪念邮票”。■雕刻大师们于21916块极品寿山石底座，雕刻成13cmx13cm的尺寸，结合50mm的高度，象征56个民族、13亿人、60华诞的厚重。■中开红“金樽底”酒樽采用24K、99.9%纯黄金描绘，其手工和工艺价

“开国盛世茅台”由贵州茅台酒股份有限公司出品,授权北京盛世大典酒业有限公司全球独家发行,每一樽“开国盛世茅台酒”的品鉴证书,都由贵州茅台集团董事长李克良、贵州茅台酒股份有限公司董事长袁仁国共同签名。“开国盛世茅台”——国酒茅台专卖店展示点:1.南京市白下区白下路茅台酒专卖店 2.南京市南京军区司令部茅台酒专卖店 3.苏州市三将东路茅台专卖店 4.常州市和平中路人民新家园茅台专卖店 5.常州市广化街茅台专卖店 6.无锡市梁溪路茅台专卖店。

请登录:www.moutai60.com 见证国酒荣耀

24小时尊贵品鉴热线:4006-1949-60 每樽52000元起

雍容华贵的南京云锦外包装
长:35cm 宽:35cm 高:25cm

